K O S Z T O R Y S      O F E R T O W Y
Przebudowa infrastruktury turystycznej w Połajewie

Przebudowa szlaków pieszo-rowerowych

       Odcinek  A – B – C  od  km  0+000  do  km  0+033

Odcinek wschodni C-D-E-F-G-H od  km  0+033  do  km  0+580

       Odcinek zachodni C-I-J-K-L-M od  km  0+033  do  km  0+641

       Odcinki łącznikowe  D – I  od  km  0+000  do  km  0+056

                        E – J  od  km  0+000  do  km  0+059

                        F – K  od  km  0+000  do  km  0+066

                        G – L  od  km  0+000  do  km  0+023

	Lp
	SST
	O p i s    r o b ó t
	J.m.  
	Ilość
	Cena 
	Wartość

	CPV – 45100000-8       I.  Roboty  przygotowawcze

	1
	
	Roboty pomiarowe dla robót drogowych w terenie równinnym.
Ilość 0,033+0,547+0,608+0,204
	km
	1,392
	
	

	2
	
	Mechaniczne karczowanie pni średnicy ponad 1,00 m z odwozem poza teren budowy wraz z zasypa -niem dołów i zagęszczeniem.
Ilość  Sztuk 7
	Szt.
	7
	
	

	3
	
	Mechaniczne usunięcie warstwy ziemi urodzajnej (humusu) wraz z zagospodarowaniem w obrębie bu dowy, grubość warstwy do 15 cm.
Ilość 295,0+152,5+458,0
	M2
	905,5
	
	

	4
	
	Mechaniczne frezowanie nawierz -chni asfaltowej na zimno z odwie -zieniem ścinki poza plac budowy przy głębokości frezowania 3 cm (wcięcia).    Ilość  30
	M2
	30
	
	

	5
	
	Rozebranie krawężników betonowych ulicznych o wym 15x30 cm na podsypce cem.-piaskowej  wraz z odwozem gruzu.
Ilość  66 + 12
	m
	78
	
	

	6
	
	Rozebranie chodników z płyt betonowych 35x35x5 cm na podsypce cementowo – piaskowej wraz z odwozem gruzu.
Ilość  26
	M2
	26
	
	

	CPV – 45233000-9         II. Podbudowa

	1
	
	Mechaniczne wykonanie koryta przy pomocy równiarki samojed dnej i walca wibracyjnego na głębokość średnio 15 cm.      
Ilość 173
	M2
	173
	
	

	2
	
	Mechaniczne wykonanie koryta przy pomocy równiarki samojed dnej i walca wibracyjnego na głębokość średnio 20 cm.      
Ilość  270
	M2
	270
	
	

	3
	
	Profilowanie i zagęszczenie podłoża pod warstwy konstrukcyjne nawierzchni wykonane mechanicznie w gruncie kat. II.
Ilość   656+2.128+748
	M2
	3.532
	
	

	4
	
	Mechaniczne wykonanie i zagęsz czenie warstwy piasku na całej szerokości drogi (uzupełnienie podłoża), warstwa grubości 15 cm.      

Ilość  656,0+815,5+126,0+748,0
	M2
	2.345,5
	
	

	5
	
	Mechaniczne wykonanie i zagęsz czenie warstwy piasku na całej szerokości drogi (uzupełnienie podłoża), warstwa grubości 20 cm. 
Ilość  147     
	M2
	147
	
	

	6
	
	Mechaniczne wykonanie pod budowy z chudego betonu b-7,5, warstwa  grubości  15 cm  po zagęszczeniu z dowozem betonu samochodami.  Pielęgnacja podbudowy przez posypywanie piaskiem i polewanie wodą.
Ilość  1.824,0+653,3
	M2
	2.477,3
	
	

	7
	
	Mechaniczne wykonanie podbu- dowy z kruszywa łamanego kamiennego warstwa górna grubości  15 cm  wraz z  zagęszcz..
Ilość  619
	M2
	619
	
	

	8
	
	Mechaniczne oczyszczenie istnie -jącej nawierzchni bitumicznej.
Ilość  372+1.146
	M2
	1.518
	
	

	9
	
	Mechaniczne skropienie podbudowy z kruszywa kamien nego emulsją asfaltową w ilości 1,0 kg/m2 .     Ilość 619
	M2
	619
	
	

	10
	
	Mechaniczne skropienie podbudowy zasadniczej emulsją asfaltową w ilości 0,6 kg/m2  .    

Ilość  372+1.146
	M2
	1.518
	
	

	11
	
	Mechaniczne wyrównanie istniejącej podbudowy bitumicznej mieszanką mineralno-asfaltową, standard II w ilości 60 kg/m2 z transportem samochodami samowyładowczymi 10 – 15 ton wraz z  zagęszczeniem.
Ilość  22,34 + 68,76
	ton
	91,1
	
	

	CPV – 45233000-9         III. Nawierzchnia



	1
	
	Mechaniczne skropienie podbudowy zasadniczej emulsją 
asfaltową w ilości 0,3 kg/m2.
Ilość  372+1.146
	M2
	1.518
	
	

	2
	
	Mechaniczne wykonanie warstwy ścieralnej grubości  3 cm po zagęszczeniu z mieszanki mineralno-asfaltowej, standard II 
z transportem samochodami samowyładowczymi 10 –15 ton. 
Ilość  1.100
	M2
	1.110
	
	

	3
	
	Mechaniczne wykonanie warstwy ścieralnej grubości 4 cm po zagęsz -czeniu z mieszanki mineralno-asfaltowej, standard II z transpor -tem mieszanki samochosdami samowyładowczymi 10-15 ton.
Ilość  370,0+562,5
	M2
	932,5
	
	

	4
	
	Nawierzchnia z kostki brukowej betonowej szarej bezfazowej grubości 8 cm  na podsypce cementowo-piaskowej grubości
5 cm, spoiny wypełnione piaskiem.
Ilość  912,0+326,7
	M2
	1.238,7
	
	

	5
	
	Nawierzchnia z kostki brukowej betonowej kolorowej bezfazowej grubości 8 cm  na podsypce cementowo-piaskowej grubości
5 cm, spoiny wypełnione piaskiem.
Ilość  912,0+326,7
	M2
	1.238,7
	
	

	CPV – 45233100-0     IV.  Krawężniki  i  obrzeża


	1
	
	Ustawienie krawężnika betonowego 15x30 cm na podsyp -ce cementowo-piaskowej, spoiny wypełnione zaprawą cementową wraz z wykonaniem ławy betono –wej z oporem z betonu b-10.
Ilość  76
	M
	76
	
	

	2
	
	Wykonanie ławy betonowej z oporem z betonu b-10 pod obrzeże betonowe o wymiarach 30x8 cm wraz z transportem betonu na plac budowy.   Ilość   41,6+15,4
	M3
	57
	
	

	3
	
	Ustawienie obrzeża betonowego 30x8 cm na podsypce cementowo-piaskowej, spoiny wypełnione zaprawą cementową. 

Ilość   16+1.189+440
	M
	1.645
	
	

	CPV – 45233253-7        V. Chodniki  



	1
	
	Podsypka piaskowa pod chodnik, grubość warstwy po zagęszczeniu 10 cm.             Ilość  40
	M2
	40
	
	

	2
	
	Nawierzchnia chodnika z kostki brukowej betonowej szarej, grubości 6 cm, układanej na podsypce cementowo-piaskowej grubości 4 cm po zagęszczeniu spoiny wypełnione piaskiem.
Ilość   40
	M2
	40
	
	

	CPV – 45233280-5        VI. Oznakowanie  



	1
	
	Oznakowanie poziome jezdni materiałami cienko warstwo -wymi (farbą chlorokauczukową) – linie ciągłe, wykonane sposobem mechanicznym. 

Lina P-2a.  Ilość   4,2+65,64
	M2
	69,84
	
	

	2
	
	Oznakowanie poziome jezdni materiałami cienko warstwo -wymi (farba chlorokauczukowa) – symbole, wykonane  ręcznie. Symbol P-23 co 50 m.  Ilość  7,28
	M2
	7,28
	
	

	CPV – 45233000-9        VII. Roboty wykończeniowe  



	1
	
	Ręczne plantowanie poboczy w gruncie kat. III.      

Ilość   547,0+1.783,5+270
	M2
	2.600,5
	
	

	2
	
	Humusowanie z obsianiem poboczy o szerokości do 1,00 m przy grubości warstwy ziemi urodzajnej (humusu) 5 cm z dowozem brakującej ilości na plac budowy.      

Ilość    547,0+1.783,5+270
	M2
	2.600,5
	
	

	CPV – 45112712-9        VIII. Mała architektura ogrodowa  



	1
	
	Ustawienie obrzeża betonowego 20 x 6 cm na podsypce cementowo – piaskowej, spoiny wypełnione zaprawą cementową.   Ilość  26 
	M
	26
	
	

	2
	
	Podsypka piaskowa pod place na ławki, grubość warstwy po zagęszczeniu 10 cm.    Ilość 16,5
	M2
	16,5
	
	

	3
	
	Wykonanie placu pod ławki z kostki brukowej betonowej grubości 6 cm na podsypce cementowo - piaskowej, grubość warstwy po zagęszczeniu 4 cm, spoiny wypełnione piaskiem.
Ilość   16,5
	M2
	16,5
	
	

	4
	
	Wykonanie ławek parkowych z prefabrykatów żelbetowych – siedzenia z drewna, bez oparcia.
Ilość   10
	M
	10
	
	

	R a z e m
	

	V a t        %
	

	O g ó ł e m
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P R Z E D M I A R      R O B Ó T

Zadanie: Przebudowa infrastruktury turystycznej w Połajewie
Przebudowa szlaków pieszo-rowerowych
       Odcinek  A – B – C  od  km  0+000  do  km  0+033
Odcinek wschodni C-D-E-F-G-H od  km  0+033  do  km  0+580

       Odcinek zachodni C-I-J-K-L-M od  km  0+033  do  km  0+641

       Odcinki łącznikowe  D – I  od  km  0+000  do  km  0+056

                        E – J  od  km  0+000  do  km  0+059

                        F – K  od  km  0+000  do  km  0+066

                        G – L  od  km  0+000  do  km  0+023

Wspólny  Słownik  Zamówień:

   Grupa  robót: 45100000-8 Przygotowanie terenu pod budowę

                                     45200000-9 Roboty w zakresie inżynierii lądowej

   Klasa  robót:   45110000-1 Roboty ziemne

                                 45230000-8 Roboty budowlane w zakresie budowy autostrad, dróg, 

                                                           lotnisk i kolei

   Kategoria  robót: 45111000-8 Roboty ziemne

                                             45113000-2 Roboty na placu budowy

                                             45232000-6 Konstrukcje

Zamawiający:   Urząd  Miasta  i  Gminy    Piotrków Kujawski

                               Powiat  Radziejowski

                               Województwo Kujawsko –Pomorskie

Opracował:  Wojciech  Klatecki

                          Zamieszkały: Bydgoszcz, ulica  Dolina  18/23

Data  opracowania:    marzec 2010 r.

Podpis:

T A B E L A   P R Z E D M I A R U     R O B Ó T

Przebudowa infrastruktury turystycznej w Połajewie

Przebudowa szlaków pieszo-rowerowych

       Odcinek  A – B – C  od  km  0+000  do  km  0+033

Odcinek wschodni C-D-E-F-G-H od  km  0+033  do  km  0+580

       Odcinek zachodni C-I-J-K-L-M od  km  0+033  do  km  0+641

       Odcinki łącznikowe  D – I  od  km  0+000  do  km  0+056

                        E – J  od  km  0+000  do  km  0+059

                        F – K  od  km  0+000  do  km  0+066

                        G – L  od  km  0+000  do  km  0+023

	Poz.
	Nr  CPV
	Element   robót

	I
	45100000-8

	Roboty   przygotowawcze



	II
	45233000-9

	Podbudowa



	III
	45233000-9

	Nawierzchnia



	IV
	45233100-0

	 Krawężniki, obrzeża 



	V
	45233253-7

	Chodniki 



	VI
	45233280-5

	 Oznakowanie


	VII
	45233000-9


	Roboty wykończeniowe



	VIII
	45112712-9


	 Mała architektura ogrodowa




P R Z E D M I A R      R O B Ó T

Przebudowa infrastruktury turystycznej w Połajewie

Szlak pieszo-rowerowy

 I. Odcinek  A – B – C  od  km  0+000  do  km  0+033

	CPV-45100000-8
	I.  Roboty  przygotowawcze


1. Roboty  pomiarowe dla robót drogowych w terenie równinnym

Km  -  0,033
                 Km  0+000  -  0+033    L  =  0,033 km

2. Mechaniczne frezowanie nawierzchni asfaltowej na zimno z odwiezieniem ścinki poza plac budowy przy głębokości frezowanie 3 cm (wcięcia)

M2  -  30
                                   Km  0+000    F = 1,00 x 30,00          =    30,0 m2
3. Rozebranie nawierzchni chodnika z płytek betonowych 35x35x5 cm na podsypce piaskowej z odwozem gruzu poza teren budowy

M2  -  26
              Km 0+023      F  =    2,00  x  13,00     =      26,0 m2

4. Ręczne rozebranie krawężnika betonowego 15 x 30 cm na podsypce cementowo – piaskowej  z odwozem materiału poza teren budowy

M  -  66 
               Km  0+000 –  0+033               L  =   2 x 33,00  =  66,0 m

	CPV-45233000-9
	II.  Podbudowa


1. Mechaniczne oczyszczenie istniejącej nawierzchni bitumicznej
M2  -   372
                  Km  0+000  -  0+015  L  =  15,00 m

                              F  = 0,5(30,00 x 5,10) x 15,00          =    263,2 m2
                   Km  0+015  -  0+028  L  =  13,00 m

                               F = 5,10  x 13,00                              =     66,3 m2
                   Km  0+028  -  0+033   L  =   5,00 m

                               F = 0,5(5,10 + 12,00) x 5,00             =     42,8 m2
                                                                            ====================

                                                                                               372,3 m3

2. Mechaniczne skropienie istniejącej podbudowy bitumicznej emulsją asfaltową w ilości 0,6 kg/m2      

M2  -   372
                  Km  0+000  -  0+015  L  =  15,00 m

                              F  = 0,5(30,00 x 5,10) x 15,00          =    263,2 m2
                   Km  0+015  -  0+028  L  =  13,00 m

                               F = 5,10  x 13,00                              =     66,3 m2

                   Km  0+028  -  0+033   L  =   5,00 m

                               F = 0,5(5,10 + 12,00) x 5,00             =     42,8 m2

                                                                            ====================

                                                                                               372,3 m2
3. Mechaniczne wyrównanie istniejącej podbudowy bitumicznej mieszanką mineralno-asfaltową, standard II w ilości 60 kg/m2 z transportem samochodami samowyładowczymi 10 – 15 ton wraz z  zagęszczeniem

Ton – 22,34
                  Km  0+000  -  0+033 

                                  V =   372,3 m2  x  0,060 t/m2  =  22,34 ton
	CPV-45233000-9
	III.  Nawierzchnia


1. Mechaniczne skropienie podbudowy zasadniczej emulsją asfaltową w ilości 0,3 kg/m2      

M2  -   372
                  Km  0+000  -  0+015  L  =  15,00 m

                              F  = 0,5(30,00 x 5,10) x 15,00          =    263,2 m2
                   Km  0+015  -  0+028  L  =  13,00 m

                               F = 5,10  x 13,00                              =     66,3 m2

                   Km  0+028  -  0+033   L  =   5,00 m

                               F = 0,5(5,10 + 12,00) x 5,00             =     42,8 m2

                                                                            ====================

                                                                                               372,3 m2
2. Mechaniczne wykonanie warstwy ścieralnej grubości  4 cm z mieszanki mineralno-asfaltowej grysowej, standard II z transportem samochodami samowyładowczymi 10 –15 ton wraz z  zagęszczeniem

M2  -   370
                  Km  0+000  -  0+015  L  =  15,00 m

                              F  = 0,5(30,00 x 5,00) x 15,00          =    262,5 m2
                   Km  0+015  -  0+028  L  =  13,00 m

                               F = 5,00  x 13,00                              =     65,0 m2

                   Km  0+028  -  0+033   L  =   5,00 m

                               F = 0,5(5,00 + 12,00) x 5,00             =     42,5 m2

                                                                            ====================

                                                                                               370,0 m2
	CPV-45233100-0
	IV.  Krawężniki i obrzeża


1. Ustawienie krawężnika betonowego 15 x 30 cm wystającego na podsypce cementowo – piaskowej, spoiny wypełnione zaprawą cementową wraz z wykonaniem ławy betonowej z oporem z betonu b-10.

M  -   76
                Km  0+000 –  0+033     L  =   2 x 33,00 + 6,0 + 4,0  =  76,0 m

2. Ustawienie obrzeża betonowego 30 x 8 cm na podsypce cementowo – piaskowej, spoiny wypełnione zaprawą cementową 

M  -   16
          Km  0+023       L  =  16,0 m
	CPV-45233253-7
	V.  Chodniki 


1. Podsypka piaskowa pod chodnik, grubość warstwy po zagęszczeniu 10 cm

M2  -   40
Chodnik  - strona prawa
         Km  0+023    F  =  2,50 x   16,00       =   40,0 m2

2. Chodnik z kostki brukowej betonowej grubości 6 cm na podsypce cementowo - piaskowej, grubość warstwy po zagęszczeniu 4 cm, spoiny wypełnione piaskiem

M2  -   40

Chodnik  - strona prawa

         Km  0+023    F  =  2,50 x   16,00       =   40,0 m2

	CPV-45233280-5
	VI. Oznakowanie 


1. Oznakowanie poziome jezdni materiałami cienkowarstwowymi (farbą chlorokauczukową) – linie ciągłe, wykonane sposobem mechanicznym. 
      Lina P-2a.
M2  -   4,2

         Km  0+000  -  0+033    F  =  0,12 x  35,00     =   4,2 m2

II. Odcinek wschodni C-D-E-F-G-H

od  km  0+033  do  km  0+580

	CPV-45100000-8
	I.  Roboty  przygotowawcze


5. Roboty  pomiarowe dla robót drogowych w terenie równinnym

Km  -  0,547

         Km  0+033  -  0+580    L  =  0,547 km

6. Mechaniczne usunięcie warstwy ziemi urodzajnej (humusu) wraz z zagospodarowaniem w obrębie budowy, grubość warstwy do 15 cm

M2  -  295
                               Km  0+450 – 0+530  L = 80,0 m

                                                              F = 1,50 x 80,00          =   120,0 m2
                               Km  0+530 – 0+580  L = 50,0 m

                                                              F = 3,50 x 50,00          =   175,0 m2
                                                                                       ======================

                                                                                                         295,0 m2

	CPV-45233000-9
	II.  Podbudowa


4. Mechaniczne wykonanie koryta przy pomocy równiarki samojezdnej i walca wibracyjnego na głębokość średnio 15 cm      

M2  -   173
                  Km  0+392,50  -  0+442  L  =  49,50 m

                                                 F  = 3,50 x 49,50   =     173,25 m2

5. Profilowanie i zagęszczenie podłoża pod warstwy konstrukcyjne nawierzchni wykonane mechanicznie w gruncie kat. II

M2  -   656
                  Km  0+392,50  -  0+580    L  =  187,50 m

                              F  = 3,50 x 187,50,00                =     656,25 m2

6. Mechaniczne wykonanie i zagęszczenie warstwy piasku na całej szerokości drogi, warstwa grubości 15 cm      

M2  -   656
                  Km  0+392,50  -  0+580    L  =  187,50 m

                              F  = 3,50 x 187,50,00                =     656,25 m2

7. Mechaniczne wykonanie podbudowy z kruszywa łamanego kamiennego warstwa górna grubości  15 cm  wraz z  zagęszczeniem

M2  -   619
                  Km  0+392,50  -  0+580    L  =  187,50 m

                              F  = 3,30 x 187,50,00                =     618,75 m2

8. Mechaniczne skropienie podbudowy z kruszywa kamiennego emulsją asfaltową w ilości 1,0 kg/m2      

M2  -   619
                  Km  0+392,50  -  0+580    L  =  187,50 m

                              F  = 3,30 x 187,50,00                =     618,75 m2

9. Mechaniczne oczyszczenie istniejącej nawierzchni bitumicznej

M2  -   1.146
                  Km  0+033  -  0+092  L  =  59,00 m

                              F  = 3,60 x 59,00                         =     212,4 m2

                   Km  0+092  -  0+100  L  =  8,00 m

                              F = 0,5(3,60 + 3,10) x 8,00         =       26,8 m2

                   Km  0+100  -  0+392,50   L  =  292,50 m

                               F = 3,10 x 292,50                       =     906,8 m2

                                                                            ====================

                                                                                      1.146,0 m2

10. Mechaniczne skropienie podbudowy zasadniczej emulsją asfaltową w ilości 0,6 kg/m2      

M2  -   1.146
                  Km  0+033  -  0+092  L  =  59,00 m

                              F  = 3,60 x 59,00                         =     212,4 m2

                   Km  0+092  -  0+100  L  =  8,00 m

                              F = 0,5(3,60 + 3,10) x 8,00         =       26,8 m2

                   Km  0+100  -  0+392,50   L  =  292,50 m

                               F = 3,10 x 292,50                       =     906,8 m2

                                                                            ====================

                                                                                      1.146,0 m2

11. Mechaniczne wyrównanie istniejącej podbudowy bitumicznej mieszanką mineralno-asfaltową, standard II w ilości 60 kg/m2 z transportem samochodami samowyładowczymi 10 –15 ton 

Ton – 68,76
                  Km  0+033  -  0+092  L  =  59,00 m

                              F  = 3,60 x 59,00                         =     212,4 m2

                   Km  0+092  -  0+100  L  =  8,00 m

                              F = 0,5(3,60 + 3,10) x 8,00         =       26,8 m2

                   Km  0+100  -  0+392,50   L  =  292,50 m

                               F = 3,10 x 292,50                       =     906,8 m2

                                                                            ====================

                                                                                      1.146,0 m2

                    V = 1.146,0 m2 x 60 kg/m2  = 68,76 ton

	CPV-45233000-9
	III.  Nawierzchnia


1. Mechaniczne skropienie podbudowy zasadniczej emulsją asfaltową w ilości 0,3 kg/m2      

M2  -   1.146
                  Km  0+033  -  0+092  L  =  59,00 m

                              F  = 3,60 x 59,00                         =     212,4 m2

                   Km  0+092  -  0+100  L  =  8,00 m

                              F = 0,5(3,60 + 3,10) x 8,00         =       26,8 m2

                   Km  0+100  -  0+392,50   L  =  292,50 m

                               F = 3,10 x 292,50                       =     906,8 m2

                                                                            ====================

                                                                                      1.146,0 m2

2. Mechaniczne wykonanie warstwy ścieralnej grubości  3 cm po zagęszczeniu z mieszanki mineralno-asfaltowej, standard II z transportem samochodami samowyładowczymi 10 –15 ton 

                                         M2  -   1.110
                  Km  0+033  -  0+092  L  =  59,00 m

                              F  = 3,50 x 59,00                         =     206,5 m2

                   Km  0+092  -  0+100  L  =  8,00 m

                              F = 0,5(3,50 + 3,00) x 8,00         =       26,0 m2

                   Km  0+100  -  0+392,50   L  =  292,50 m

                               F = 3,00 x 292,50                       =     877,5 m2

                                                                            ====================

                                                                                      1.110,0 m2

3. Mechaniczne wykonanie warstwy ścieralnej grubości  4 cm po zagęszczeniu z mieszanki mineralno-asfaltowej, standard II z transportem samochodami samowyładowczymi 10 –15 ton 

M2  -   562,5
                  Km  0+392,50  -  0+580    L  =  187,50 m

                              F  = 3,0 0 x 187,50,00                =     562,5 m2

	CPV-45233280-5
	VI.  Oznakowanie 


2. Oznakowanie poziome jezdni materiałami cienkowarstwowymi (farba chlorokauczukowa) – linie ciągłe, wykonane sposobem mechanicznym.
      Lina P-2a.

M2  -   65,64

         Km  0+033  -  0+580    F  =  0,12 x  547,00     =   65,64 m2

3. Oznakowanie poziome jezdni materiałami cienkowarstwowymi (farba chlorokauczukowa) – symbole, wykonane  ręcznie. Symbol P-23 co 50 m.

M2  -   7,28

         Km  0+033  -  0+580   Sztuk 11  F  =  0,662 x  11     =   7,28 m2

	CPV-45233000-9
	VII.  Roboty wykończeniowe


1. Ręczne plantowanie poboczy w gruncie kat. III      

M2  -   547
                  Km  0+033  -  0+580  L  =  547,00 m

                                                 F  = 2 x 0,50 x 547,00   =    547,00 m2

2. Humusowanie z obsianiem poboczy o szerokości do 1,00 m przy grubości warstwy ziemi urodzajnej (humusu) 5 cm z dowozem brakującej ilości na plac budowy      

M2  -   547
                  Km  0+033  -  0+580  L  =  547,00 m

                                                 F  = 2 x 0,50 x 547,00   =    547,00 m2

III. Odcinek zachodni C-I-J-K-L-M

 od  km  0+033  do  km  0+641

	CPV-45113000-2
	I.  Roboty  przygotowawcze


1. Roboty  pomiarowe dla robót drogowych w terenie równinnym

Km  -  0,608

              Km  0+033  -  0+641    L  =  0,608 km

2. Mechaniczne usunięcie warstwy ziemi urodzajnej (humusu) wraz z zagospodarowaniem w obrębie budowy, grubość warstwy do 15 cm

M2  -  152,5
            Km  0+580  - 0+641      L  =  61,0 m

                                        F = 2,50 x 61,00    =   152,5 m2
3. Ręczne rozebranie krawężnika betonowego 15 x 30 cm na podsypce cementowo – piaskowej  z odwozem materiału poza teren budowy

M  -  12
                               Km  0+067   L =  4,0 m

                               Km  0+118   L =  4,0 m

                               Km  0+255   L =  4,0 m

                                            ===============

                                                            12,0 m

	CPV-45233000-9
	II.  Podbudowa


1. Profilowanie i zagęszczenie podłoża pod warstwy konstrukcyjne nawierzchni wykonane mechanicznie w gruncie kat. II

M2  -   2.128
                  Km  0+033  -  0+641    L  =  608,00 m

                              F  = 3,50 x 608,00         =    2.128,00 m2

2. Mechaniczne wykonanie i zagęszczenie warstwy piasku na całej szerokości drogi, warstwa grubości 15 cm      

M2  -   815,5
                  Km  0+060  -  0+140    L  =  80,00 m

                              F  = 3,50 x 80,00                =     280,0 m2

                  Km  0+175  -  0+328    L  =  153,00 m

                              F  = 3,50 x 153,00                =    535,5 m2

                                                              ====================

                                                                                  815,5 m2

3. Mechaniczne wykonanie podbudowy z chudego betonu b-7,5, warstwa  grubości  15 cm  po zagęszczeniu z dowozem betonu samochodami.  Pielęgnacja podbudowy przez posypywanie piaskiem i polewanie wodą

M2  -   1.824
                   Km  0+033  -  0+641  L  =  608, m

                               F = 3,00  x  608,00        =      1.824,0 m2

	CPV-45233000-9
	III.  Nawierzchnia


1. Nawierzchnia z kostki brukowej betonowej szarej bezfazowej grubości 8 cm  na podsypce cementowo-piaskowej grubości 5 cm, spoiny wypełnione piaskiem

M2  -   912
                  Km  0+033  -  0+641  L  =  608,00 m

                              F  = 1,50 x 608,00     =     912,0 m2

2. Nawierzchnia z kostki brukowej betonowej kolorowej bezfazowej grubości 8 cm  na podsypce cementowo-piaskowej grubości 5 cm, spoiny wypełnione piaskiem

M2  -   912
                  Km  0+033  -  0+641  L  =  608,00 m

                              F  = 1,50 x 608,00     =     912,0 m2

	CPV-45233100-0
	IV.  Krawężniki i obrzeża


3. Wykonanie ławy betonowej z oporem z betonu b-10 pod obrzeże betonowe o wymiarach 30x8 cm wraz z transportem betonu na plac budowy.

M3  -   41,62
        Km  0+033 –  0+641     L = 2 x 608,00 – (5,00 + 8,00 + 10,00 + 4,00)  = 1.189,0 m

                              V = 0,035m3 /m x 1.189,0 m =   41,62 m3
4. Ustawienie obrzeża betonowego 30 x 8 cm na podsypce cementowo – piaskowej, spoiny wypełnione zaprawą cementową 

M  -   1.189

     Km  0+033 –  0+641     L = 2 x 608,00 – (5,00 + 8,00 + 10,00 + 4,00)  = 1.189,0 m

	CPV-45233000-9
	VII.  Roboty wykończeniowe


1. Ręczne plantowanie poboczy w gruncie kat. III      

M2  -   1.783,5
                  Km  0+033  -  0+641  L  =  608,00 m

                                                 F  = (2 x  608,00 – 27,00) x 1,50   =   1.783,5 m2

2. Humusowanie z obsianiem poboczy o szerokości ponad 1,00 m przy grubości warstwy ziemi urodzajnej (humusu) 5 cm z dowozem brakującej ilości na plac budowy      

M2  -   1.783,5
                  Km  0+033  -  0+641  L  =  608,00 m

                                                 F  = (2 x  608,00 – 27,00) x 1,50   =   1.783,5 m2

	CPV-45112712-9
	VIII.  Mała architektura ogrodowa 


1. Podsypka piaskowa pod place na ławki, grubość warstwy po zagęszczeniu 10 cm

      M2  -   16,5

               Km  0+098  

               Km  0+138  

               Km  0+177             F  =  5 x 2,20 x 1,50  =   16,5 m2

               Km  0+257  

               Km  0+310  

2. Ustawienie obrzeża betonowego 20 x 6 cm na podsypce cementowo – piaskowej, spoiny wypełnione zaprawą cementową 

M  -   26

          Km  0+098  L  =   2,20 + 2 x 1,50   =   5,20 m
          Km  0+138  L  =   2,20 + 2 x 1,50   =   5,20 m
          Km  0+177  L  =   2,20 + 2 x 1,50   =   5,20 m
          Km  0+257  L  =   2,20 + 2 x 1,50   =   5,20 m
          Km  0+310  L  =   2,20 + 2 x 1,50   =   5,20 m
                                                         ================

                                                                26,0 m

3. Wykonanie placu pod ławki z kostki brukowej betonowej grubości 6 cm na podsypce cementowo - piaskowej, grubość warstwy po zagęszczeniu 4 cm, spoiny wypełnione piaskiem

M2  -   16,5

               Km  0+098  

               Km  0+138  

               Km  0+177             F  =  5 x 2,20 x 1,50  =   16,5 m2

               Km  0+257  

               Km  0+310  

4. Wykonanie ławek parkowych z prefabrykatów żelbetowych – siedzenia z drewna, bez oparcia

M  -   10
               Km  0+098  

               Km  0+138  

               Km  0+177             L  =  5 x 2,00   =   10,0 m2

               Km  0+257  

               Km  0+310  

IV. Odcinki łącznikowe

D – I  od  km  0+000  do  km  0+056

E – J  od  km  0+000  do  km  0+059

F – K  od  km  0+000  do  km  0+066

G – L  od  km  0+000  do  km  0+023

	CPV-45113000-2
	I.  Roboty  przygotowawcze


1. Roboty  pomiarowe dla robót drogowych w terenie równinnym

Km  -  0,204

        Odcinek  D-I      Km  0+000  -  0+056    L  =  0,056 km

        Odcinek  E-J      Km  0+000  -  0+059    L  =  0,059 km

        Odcinek  F-K     Km  0+000  -  0+066    L  =  0,066 km

        Odcinek  G-L     Km  0+000  -  0+056    L  =  0,023 km

                                                                     ==================                                                  

                                                                                   0,204 km                             

2. Mechaniczne usunięcie warstwy ziemi urodzajnej (humusu) wraz z zagospodarowaniem w obrębie budowy, grubość warstwy do 15 cm

M2  -  458

              Odcinek  D-I      Km  0+000  -  0+056    L  =  56,0 m

                                             F = 0,5(5,50 + 3,50) x 3,00    =     13,5 m2
                                                            F = 3,50 x 51,00      =   178,5 m2
                                             F = 0,5(3,50 + 5,00) x 2,00     =      8,5 m2
              Odcinek  E-J      Km  0+000  -  0+059    L  =  59,0 m

                                                            F = 3,00 x 59,00       =   177,0 m2
              Odcinek  G-L      Km  0+000  -  0+023    L  =  23,0 m

                                                            F = 3,50 x 23,00       =    80,5 m2
                                                                             ======================

                                                                                                458,0 m2
3. Mechaniczne karczowanie pni średnicy ponad 1,00 m z odwozem poza teren budowy wraz z zasypaniem dołów i zagęszczeniem

Szt. - 7
                 Odcinek  D-I    -   3 szt.    

                 Odcinek  E-J    -   2 szt.      

                 Odcinek  G-L   -   2 szt.   

                                 ===============

                                        7 sztuk

	CPV-45233000-9
	II.  Podbudowa


1. Koryto o głębokości 20 cm wykonane na całej szerokości jezdni przy użyciu równiarki i walca wibracyjnego samojezdnego w gruncie kat. II

      M2  -  270

                 Odcinek  F-K      Km  0+000  -  0+066    L  = 66,00 m

                                             F = 0,5(10,0 + 3,50) x 5,00    =     33,8 m2
                                                            F = 3,50 x 54,00      =   189,0 m2
                                             F = 0,5(3,50 + 10,0) x 7,00     =     47,2 m2
                                                                            ======================

                                                                                                  270,0 m2
2. Profilowanie i zagęszczenie podłoża pod warstwy konstrukcyjne nawierzchni wykonane mechanicznie w gruncie kat. II

M2  -   748
              Odcinek  D-I      Km  0+000  -  0+056    L  =  56,0 m

                                             F = 0,5(5,50 + 3,50) x 3,00    =     13,5 m2
                                                            F = 3,50 x 51,00      =   178,5 m2
                                             F = 0,5(3,50 + 5,00) x 2,00     =      8,5 m2
              Odcinek  E-J      Km  0+000  -  0+059    L  =  59,0 m

                                                            F = 3,00 x 53,00       =   159,0 m2
                                               F = 0,5(3,00 + 8,00) x 6,00     =      33,0 m2
              Odcinek  F-K      Km  0+000  -  0+066    L  =  66,0 m

                                             F = 0,5(10,0 + 3,50) x 5,00    =     33,8 m2
                                                            F = 3,50 x 54,00      =   189,0 m2
                                             F = 0,5(3,50 + 10,0) x 7,00     =     47,2 m2
              Odcinek  G-L      Km  0+000  -  0+023    L  =  23,0 m

                                             F = 0,5(6,00 + 3,50) x 3,00    =     14,2 m2
                                                            F = 3,50 x 18,00      =     63,0 m2
                                             F = 0,5(3,50 + 5,00) x 2,00     =       8,5 m2
                                                                             ======================

                                                                                                  748,2 m2
3. Mechaniczne wykonanie i zagęszczenie warstwy piasku na całej szerokości drogi (uzupełnienie podłoża), warstwa grubości 15 cm      

M2  -   126
              Odcinek  D-I      Km  0+020  -  0+056    L  =  36,0 m

                                                            F = 3,50 x 36,00      =   126,0 m2
4. Mechaniczne wykonanie i zagęszczenie warstwy piasku na całej szerokości drogi (uzupełnienie podłoża), warstwa grubości 20 cm      

M2  -   147

             Odcinek  E-J      Km  0+010  -  0+059    L  =  49,0 m

                                                            F = 3,00 x 49,00      =   147,0 m2
5. Mechaniczne wykonanie i zagęszczenie warstwy piasku ( w-wa odsączająca)   na całej szerokości drogi, warstwa grubości 15 cm      

M2  -   748
              Odcinek  D-I      Km  0+000  -  0+056    L  =  56,0 m

                                             F = 0,5(5,50 + 3,50) x 3,00    =     13,5 m2
                                                            F = 3,50 x 51,00      =   178,5 m2
                                             F = 0,5(3,50 + 5,00) x 2,00     =      8,5 m2
              Odcinek  E-J      Km  0+000  -  0+059    L  =  59,0 m

                                                            F = 3,00 x 53,00       =   159,0 m2
                                               F = 0,5(3,00 + 8,00) x 6,00     =      33,0 m2
              Odcinek  F-K      Km  0+000  -  0+066    L  =  66,0 m

                                             F = 0,5(10,0 + 3,50) x 5,00    =     33,8 m2
                                                            F = 3,50 x 54,00      =   189,0 m2
                                             F = 0,5(3,50 + 10,0) x 7,00     =     47,2 m2
              Odcinek  G-L      Km  0+000  -  0+023    L  =  23,0 m

                                             F = 0,5(6,00 + 3,50) x 3,00    =     14,2 m2
                                                            F = 3,50 x 18,00      =     63,0 m2
                                             F = 0,5(3,50 + 5,00) x 2,00     =       8,5 m2
                                                                             ======================

                                                                                                  748,2 m2
6. Mechaniczne wykonanie podbudowy z chudego betonu b-7,5, warstwa  grubości  15 cm  po zagęszczeniu z dowozem betonu samochodami.  Pielęgnacja podbudowy przez posypywanie piaskiem i polewanie wodą

M2  -   653,3
              Odcinek  D-I      Km  0+000  -  0+056    L  =  56,0 m

                                             F = 0,5(5,50 + 3,00) x 3,00    =     12,8 m2
                                                            F = 3,00 x 51,00      =   153,0 m2
                                             F = 0,5(3,00 + 5,00) x 2,00     =      8,0 m2
              Odcinek  E-J      Km  0+000  -  0+059    L  =  59,0 m

                                                            F = 2,50 x 53,00        =   132,5 m2
                                               F = 0,5(2,50 + 8,00) x 6,00     =      31,5 m2
              Odcinek  F-K      Km  0+000  -  0+066    L  =  66,0 m

                                             F = 0,5(10,0 + 3,00) x 5,00    =     32,5 m2
                                                            F = 3,00 x 54,00      =   162,0 m2
                                             F = 0,5(3,00 + 10,0) x 7,00     =     45,5 m2
              Odcinek  G-L      Km  0+000  -  0+023    L  =  23,0 m

                                             F = 0,5(6,00 + 3,00) x 3,00    =     13,5 m2
                                                            F = 3,00 x 18,00      =     54,0 m2
                                             F = 0,5(3,00 + 5,00) x 2,00     =       8,0 m2
                                                                             ======================

                                                                                                  653,3 m2
	CPV-45233000-9
	III.  Nawierzchnia


1. Nawierzchnia z kostki brukowej betonowej szarej bezfazowej grubości 8 cm  na podsypce cementowo-piaskowej grubości 5 cm, spoiny wypełnione piaskiem

M2  -   326,7
              Odcinek  D-I      Km  0+000  -  0+056    L  =  56,0 m

                                             F = 0,5(2,75 + 1,50) x 3,00    =      6,4 m2
                                                            F = 1,50 x 51,00      =    76,5 m2
                                             F = 0,5(1,50 + 2,50) x 2,00     =      4,0 m2
              Odcinek  E-J      Km  0+000  -  0+059    L  =  59,0 m

                                                            F = 1,75 x 53,00        =      66,2 m2
                                               F = 0,5(1,75 + 8,00) x 6,00     =      15,8 m2
              Odcinek  F-K      Km  0+000  -  0+066    L  =  66,0 m

                                             F = 0,5(10,0 + 1,50) x 5,00    =     16,2 m2
                                                            F = 1,50 x 54,00      =     81,0 m2
                                             F = 0,5(1,50 + 10,0) x 7,00     =     22,8 m2
              Odcinek  G-L      Km  0+000  -  0+023    L  =  23,0 m

                                             F = 0,5(6,00 + 1,50) x 3,00    =       6,8 m2
                                                            F = 1,50 x 18,00      =     27,0 m2
                                             F = 0,5(1,50 + 5,00) x 2,00     =       4,0 m2
                                                                             ======================

                                                                                                  326,7 m2
2. Nawierzchnia z kostki brukowej betonowej kolorowej bezfazowej grubości 8 cm  na podsypce cementowo-piaskowej grubości 5 cm, spoiny wypełnione piaskiem

M2  -   326,7
              Odcinek  D-I      Km  0+000  -  0+056    L  =  56,0 m

                                             F = 0,5(2,75 + 1,50) x 3,00    =      6,4 m2
                                                            F = 1,50 x 51,00      =    76,5 m2
                                             F = 0,5(1,50 + 2,50) x 2,00     =      4,0 m2
              Odcinek  E-J      Km  0+000  -  0+059    L  =  59,0 m

                                                            F = 1,75 x 53,00        =      66,2 m2
                                               F = 0,5(1,75 + 8,00) x 6,00     =      15,8 m2
              Odcinek  F-K      Km  0+000  -  0+066    L  =  66,0 m

                                             F = 0,5(10,0 + 1,50) x 5,00    =     16,2 m2
                                                            F = 1,50 x 54,00      =     81,0 m2
                                             F = 0,5(1,50 + 10,0) x 7,00     =     22,8 m2
              Odcinek  G-L      Km  0+000  -  0+023    L  =  23,0 m

                                             F = 0,5(6,00 + 1,50) x 3,00    =       6,8 m2
                                                            F = 1,50 x 18,00      =     27,0 m2
                                             F = 0,5(1,50 + 5,00) x 2,00     =       4,0 m2
                                                                             ======================

                                                                                                  326,7 m2
	CPV-45233100-0
	IV. Obrzeża


1. Wykonanie ławy betonowej z oporem z betonu b-10 pod obrzeże betonowe o wymiarach 30x8 cm wraz z transportem betonu na plac budowy.

M3  -   15,4

             Odcinek  D-I      Km  0+000  -  0+056    L  =  56,0 m

                                                    L = 2 x 56,0 + 4 x 1,00    =     116,0 m                                                           

              Odcinek  E-J      Km  0+000  -  0+059    L  =  59,0 m

                                                   L = 2 x 59,0 + 2,0 + 5,0    =     128,0 m                                                           

              Odcinek  F-K      Km  0+000  -  0+066    L  =  66,0 m

                                                    L = 2 x 66,0 + 4 x 3,50    =     146,0 m                                                           

              Odcinek  G-L      Km  0+000  -  0+023    L  =  23,0 m

                                                    L = 2 x 23,0 + 4 x 1,00    =       50,0 m                                                           

                                                                             ======================

                                                                                                   440,0 m

                              V = 0,035m3 /m x 440,0 m =   15,42 m3
2. Ustawienie obrzeża betonowego 30 x 8 cm na podsypce cementowo – piaskowej, spoiny wypełnione zaprawą cementową 

M  -   440

             Odcinek  D-I      Km  0+000  -  0+056    L  =  56,0 m

                                                    L = 2 x 56,0 + 4 x 1,00    =     116,0 m                                                           

              Odcinek  E-J      Km  0+000  -  0+059    L  =  59,0 m

                                                   L = 2 x 59,0 + 2,0 + 5,0    =     128,0 m                                                           

              Odcinek  F-K      Km  0+000  -  0+066    L  =  66,0 m

                                                    L = 2 x 66,0 + 4 x 3,50    =     146,0 m                                                           

              Odcinek  G-L      Km  0+000  -  0+023    L  =  23,0 m

                                                    L = 2 x 23,0 + 4 x 1,00    =       50,0 m                                                           

                                                                             ======================

                                                                                                   440,0 m

	CPV-45233000-9
	VII.  Roboty wykończeniowe


1. Ręczne plantowanie poboczy w gruncie kat. III      

M2  -   270
              Odcinek  D-I      Km  0+000  -  0+056    L  =  56,0 m

                                                             F =   2 x 0,50 x 56,00    =      56,0 m2
              Odcinek  E-J      Km  0+000  -  0+059    L  =  59,0 m

                                                           F =   2 x 0,50 x 59,00      =      59,0 m2
              Odcinek  F-K      Km  0+000  -  0+066    L  =  66,0 m

                                                            F =  2 x 1,00 x 66,00      =     132,0 m2
              Odcinek  G-L      Km  0+000  -  0+023    L  =  23,0 m

                                                            F =  2 x 0,50 x 23,00       =      23,0 m2
                                                                             ======================

                                                                                                          270,0 m2
2. Humusowanie z obsianiem poboczy o szerokości ponad 1,00 m przy grubości warstwy ziemi urodzajnej (humusu) 5 cm z dowozem brakującej ilości na plac budowy      

M2  -   270
              Odcinek  D-I      Km  0+000  -  0+056    L  =  56,0 m

                                                             F =   2 x 0,50 x 56,00    =      56,0 m2
              Odcinek  E-J      Km  0+000  -  0+059    L  =  59,0 m

                                                           F =   2 x 0,50 x 59,00      =      59,0 m2
              Odcinek  F-K      Km  0+000  -  0+066    L  =  66,0 m

                                                            F =  2 x 1,00 x 66,00      =     132,0 m2
              Odcinek  G-L      Km  0+000  -  0+023    L  =  23,0 m

                                                            F =  2 x 0,50 x 23,00       =      23,0 m2
                                                                             ======================

                                                                                                          270,0 m2
O p r a c o w a ł
